

ОСНОВАНА 18 ИЮНЯ 1920 ГОДА

В розницу цена договорная

(НАШ ИНДЕКС 53800)

Президенту Российской Федерации ЕЛЬЦИНУ Б. Н. Председателю Верховного Совета Российской Федерации ХАСБУЛатову Р. И. Генеральному прокурору Российской Федерации СТЕПАНКОВУ В. В. Министру внутренних дел Российской Федерации ЕРИНУ В. Ф.

ОБРАЩЕНИЕ

Преступить Закон можно только однажды, после чего начинается правовая беспредел. В этом еще раз убедились сотрудники милиции Екатеринбург при расследовании уголовного дела в отношении председателя Свердловского областного отделения Союза ветеранов Афганистана Лебедева и других лиц, совершивших тяжкие преступления.

10 февраля 1993 года в здании «Трансагента» сотрудниками уголовного розыска с привлечением спецподразделения милиции, по возбужденному уголовному делу была задержана группа Лебедева, обвиняемая в совершении преступлений и уклоняющаяся от уголовной ответственности. Лебедев и его соучастники арестованы.

Органы прокуратуры, ведущие расследование, народный суд, должны дать правовую оценку событиям и их участникам — как обвиняемым, так и работникам милиции.

Однако расследование уголовного дела отдельные представители власти, народные депутаты пытаются выдать за афганскую проблему, придав акту ареста группы Лебедева политическую окраску, разжечь новую конфликтную ситуацию. Предпринимается попытка связать воинами преступную группу и военно-патристическое движение ветеранов войны в Афганистане, вернуть милицию в политическую игру, отвлекая ее от главной задачи — борьбы с уголовной преступностью. Все это предопределило направленность действий отдельных комиссий, брифингов, выступлений в средствах массовой информации.

В конечном счете осуществляется неприкрытое давление на органы следствия с целью освобождения Лебедева и его сообщников, шельмование действий милиции, которая вновь, как и потерпевшие, оказывается заложницей политических амбиций, бессилия власти и бездействия Закона.

В соответствии со ст. ст. 20, 37, 38 Закона РСФСР «О милиции» просим Вас принять меры по защите чести и достоинства сотрудников правоохранительных органов, выполняющих свой служебный долг.

Сотрудники правоохранительных органов г. Екатеринбурга.

КОНКУРЕНТ УМЕР САМ

После почти полугодичного перерыва вновь открыты двери библиотеки Уралмаша, где летом закончился капитальный ремонт в связи с аварийным состоянием помещений. И хотя слухи о ликвидации библиотеки оказались явно преувеличенными, постоянным читателям отныне дорого обойдется получаемое знание: годовой абонемент на пользование библиотекой стоит 500 рублей, разовое по-



«Афганский» синдром

ВОСЕМЬ СУТОК НАД ПРОПАСТЬЮ

Вчерашняя пресс-конференция в горсовете с московской комиссией, а конкретнее с В. Мухомовым, наводит на разные размышления. Несмотря на то, что работа пока не закончена, кое-какие выводы уже прозвучали. Однозначно, как нарушение прав человека, была охарактеризована акция по захвату штаба общественной организации — Совета ветеранов Афганистана, что находится сейчас в «Трансагентстве».

Вторым, а может быть, и первым по важности моментом стало то, что городские и областные власти не были в курсе действий, проводимых милицией, что является нарушением конституции. И на этом, по словам Владимира Мухомова, комиссия особенно будет акцентировать внимание при отчете в Верховном Совете.

Правозащитность ареста членов «афганцев» во главе с В. Лебедевым мало занимает москвичей. По мнению комиссии — это дело правоохранительных органов, пусть они и разбираются, а излишняя шумиха по этому поводу только вредит.

Одним словом, ничего особенно нового для тех, кто следит за конфликтом с самого начала, не прозвучало. Кроме того, что сам Мухомов сформулировал свое мнение впервые. Вопрос, как выйдут из конфликта, висит в воздухе, как и висел.

Елена ЗАГОРОДНЯЯ.

По непроверенным фактам, в Екатеринбурге сосредоточено около 4-х тысяч «афганцев». И они продолжают поджидать. В «Трансагентстве» места хватить, видимо, всем. Похоже, повторяется летняя ситуация, там долго думали, как ответить на «захват» домов на Таганской и... не сделали ничего. И сейчас они ничего не предпринимают, надеясь, что вновь выйдут «сухими из воды». Что взять с неопытных, с тех, кого не поставили в известность, не предупредили о готовящемся нападении? На нет и суда нет.

ОМОН — вот виновник всех бед, и точка. Владимир Мухомов — председатель комиссии ВС РФ, член Комитета по правам человека, считает, что Союзы ветеранов Афганистана страшны для противника ельцинских реформ, которые делают все для того, чтобы их раздробить и разогнать. Мнение достаточно спорное, но, возможно, у Мухомова есть основания и аргументы, чтобы делать такие заявления.

У него нет, однако, оснований делать другие заявления. Не скрою, мы с интересом следили за работой некоего популярного тележурналиста «Взгляд». Во всех многочасовых беседах он принимал самое активное участие. И для себя, видимо, сделал четкие выводы, хотя ситуация, мягко говоря, неоднозначна... Когда на журналистов

начинают наклеивать ярлыки «продажных», «подстрекателей» и т. д. власть, придерживаясь, это еще можно понять, но когда свой же брат-журналист, тем более, в такой сложной ситуации, показывает пальцем на газету, говоря: «И это тоже враг», становится почему-то неловко за него. Ему ли не знать, что газетам, тем более в провинции, за горячие факты никто взятки не дает?

Но это к слову. Врагов найти достаточно легко, особенно мнимых. Но это не решает проблем.

Е. НЕМЧЕНКО, Ж. КОРНЕТ. НА СНИМКЕ: митинг «афганцев» на площади Советской армии. Фото А. ТОКАРЕВА.

КОГДА ВЕРСТАЛСЯ НОМЕР

Как сообщает агентство «Европейско-Азиатские новости», прокурор города Федор Кондратьев сделал заявление для печати, в котором отметил беспрецедентное давление на прокурора со стороны депутатской комиссии Верховного Совета с целью освобождения из-под стражи председателя областного отделения Союза ветеранов Афганистана Владимира Лебедева и других арестованных.

ПАРЕНЬ, КОТОРЫЙ ПОЛТОРА ГОДА НАЗАД ВЫЕХАЛ НА ВЕЛОСИПЕДЕ ИЗ ПАРИЖА, ЖИВЕТ В 211 КОМНАТЕ...

19 месяцев назад средства массовой информации сообщили о канадце, отправившем в кругосветное путешествие на велосипеде. Телевизионные службы многих стран следят за его продвижением. И вот его путь пролежит через наш город.

Бенуа Хавард не ставит себе цель побить все рекордные сроки кругосветных путешествий. Его цель — познакомиться со всеми странами, которые встретятся на его пути, а самое главное — с людьми. Общенье с ними — это чуть ли не его хобби.

Путь Бена начался в Париже, куда он прилетел на самолете с 200 долларами в кармане. Едет он на велосипеде, к которому прикреплен тележка. В ней две палатки, спальные мешки, продукты, пенка и конура собаки Миши. Если она (Миша — это она) останется в известности, то заскочит на тележку и отдыхает. Весь груз весит 150 килограммов.

В начале пути, во Франции, он заболел после ночи, проведенной на снегу. Потом в Эльзасе каким-то образом съел недоброкачественную рыбу, которая тоже сыграла свою роль в задержке путешествия. В дальнейшем все было гладко, если не считать временки, потерянного в ожидании визы для въезда в нашу страну.

От Москвы до Ижевска он добрался за две недели. С 4 января он сделал непредвиденную остановку — настольно радушно встретили гостя в столице Удмуртии. Почти каждый день Бен снимал в городских сюжеты для телевизиония, знакомился со все большим количеством людей. Нередко он использовал для съемок костюмы клоунов.

Бенуа подружился в Ижевске с редакцией газеты «Неделя Удмуртии», которой пообещал присылать письма с рассказами о своем путешествии.

Деньги канадскому путешественнику, в принципе, не нужны. Еще в Ижевске он отдал всю свою валюту для тех, кому она нужнее. Он всегда может заработать их пенем на улице под аккомпанемент канадских ложек (такие как на-

попал из Ижевска. Там ему дали телефон нашего гаряра, которому он и позвонил, приехав в Екатеринбург. А тут его радушно встретили студенты и поселили у себя в общежитие.

Без «рашен традишен» на обобщение. Водку непьющему Бену выпить пришлось. И не один раз.

— Это ужасно! — оценил он последние события в своей жизни. — Странные у вас традиции.

— Ну а что жизнь-то? — попытался вставить в разговор Бен. — Отличается наша от вашей? — Жизнь, как и везде. Только вот эстетики не хватает. Ваши туалеты...

Всех, конечно, интересовало, как он едет, что ест, не страшно ли ему. В ответ на последний вопрос Бен часто ссылается на добрых людей, которые живут на белом свете. А для отгугливания диких зверей у него есть шумовое устройство.

К нам, в Екатеринбург, он

Я пока не знаю, кто у нас «заболел» Беном и решил поехать с ним по дорогам Сибири, но такие желающие были. Еще в Германии. Одна девушка решила сопроводить его, но из-за нее темп движения замедлился, пришлось расстаться. Из Парижа с Бенуа выехали какие-то фотографии. До Екатеринбурга они не доехали...

У нас в городе Бенуа хочет отнять телескоп от нашей жизни для монреальской телекомпании, с которой он заключил контракт о регулярном предоставлении ей видеоматериалов о своем путешествии.

В рюкзак Бенуа лежат книги с поэзией Б. Пастернака. За три месяца своего пребывания в России Бен написал толстенную тетрадь своих заметок, стихов, дневников.

Студенческая дискотека тоже, надеюсь, найдет свое отражение в его записях, но свой идеал девушки, который он давно уже ищет, Бен здесь не встретил. Бен не женат и ищет ту, «чей любви был бы достоин». А пока его идеал — Миша. Она молчалива, никогда не лезет со своими ласками, сидя в стороне, не выпускает хозяйина из поля зрения. Искренне рада его друзьям.

Бену почему-то очень волнует отсутствие у нас презервативов. Студенты показали ему перу коллекций противозачаточных средств, и гость был удовлетворен.

Завтра, 19 февраля, ему исполнится 26. Свой день рождения он отметит в кругу новых друзей и не без «рашен традишен». Ну а потом — в путь, в Тюмень, и дальше в Сибирь, ведь он проложит свой маршрут через северные территории, которые проехать надо только зимой. Весной ему надо быть на Алтае.

— Последний вопрос, Бен, какими будут твои первые слова, когда ты переступишь порог родного дома?

— Я хочу есть!

В. ПЕНКИН. Фото автора.



РТУНЫЕ КАНИКУЛЫ

Устроили себе каникулы учащиеся Варачинского профессионально-технического училища номер 63. Подружился с ртутью в вестибюле ртуть. Хотя мастера и педагоги собрали юркие шарики, служба санитарнадзора обнаружила в помещении концентрацию паров ртути, превышающую предельно допустимую норму почти в два раза. Проводится дегазация здания.

ЕВРОПЕЙСКО-АЗИАТСКИЕ НОВОСТИ.

Зарисовка с натуры

ДОСТАТОЧНО ВО-ВТОРЫХ

В полуподвале большого жилого дома — «частная лавочка». Спустившись, попадаю в чистенькое, уютное помещение. Пока жду приема владельца фирмы, у меня три раза просят извинения за то, что совещание затягивается. И предложили пока перекусить. Это здесь же, в микростоловой.

Деревянные лавки и столы — под старину. Хозяйка, мама с дочкой, накрыли вкусно и относительно дешево. Был я здесь один, и оказался вообще первым посетителем. Столовая только что открылась. И я, как мужчина,

Криминальные будни

ПАРОЛЬ: «СИГНАЛ»

Операция «Сигнал» продолжается: задержано 464 человека, из них 89 находились в розыске, к административной ответственности привлечено 24 тысячи 60 екатеринбуржцев, за нарушение правил дорожного движения 20 тысяч 11 человек, выявлено хищений с железнодорожного и воздушного транспорта на 1 миллион 520 тысяч рублей, выявлено 43 преступных группировки, найдена 31 единица похищенного и угнанного транспорта, изъято 75 единиц оружия, в том числе огнестрельного 37, нарезного 13, холодного 38, боеприпасов 258. Денег и ценностей изъято на сумму 6 миллионов 534 тысячи 600 рублей. «По горячим следам» задержано 230 человек.

ДВЕ ПАЧКИ СИГАРЕТ, ДВЕ БУТЫЛКИ ВОДКИ — таков результат «набега» на коммерческий киоск фирмы «Золотая нива». Для завладения этими «материальными ценностями» двое неизвестных выстрелили из огнестрельного оружия в стенку киоска, тем самым убивая продавца, но сопротивление бесполезно.

Обнаружено ДВА ТРУПА БЕЗ СЛЕДОВ НАСИЛЬСТВЕННОЙ СМЕРТИ. Один в коллективном саду «Надежда», второй возле дома на улице Культуры.

РАЗБОРАЛИ СТЕНКУ АНГАРА на улице Коперника и похитили продуктов питания на 500 тысяч рублей. Пострадала Уральская ассоциация делового партнерства с зарубежными странами.

«ПЕРЕХВАТ» НЕ СРАБОТАЛ. Операция под таким названием проводится в случае угона автомобиля, к сожалению, не всегда успешно. Так

и не удалось задержать мужчину, избившего женщину, избивших работников СРЗ и требовавших у него выкуп в размере 400 тысяч рублей. Место преступления негодян покинули на «Жигулях» потерпевшего.

НЕ СПАЛОСЬ ЖУЛИКАМ, и они отравились «срать» коммиссионный магазин фирмы «Тоник». Похищено табака и спиртного на сумму 40 тысяч рублей.

УГРОЖАЯ НОЖОМ, завладел автомобилем «Жигули» водитель одной из фирм, в числе трофеев оказались также документы директора МПО «Уралсистем». Преступник был задержан на улице Донбасской отрядом дорожно-постовой службы ГАИ из Лысьвенского района.

КРИУНО НЕ ПОВЕЗЛО двоим неработающим на улице Гагарина, хотя поначалу все шло как нельзя лучше: они напали на мужчину и женщину, избили их, отобрали бутылку водки. По замыслу, праздник должен был продолжиться в подъезде, куда немалым убавил продавца, но сопротивление бесполезно.

Обнаружено ДВА ТРУПА БЕЗ СЛЕДОВ НАСИЛЬСТВЕННОЙ СМЕРТИ. Один в коллективном саду «Надежда», второй возле дома на улице Культуры.

РАЗБОРАЛИ СТЕНКУ АНГАРА на улице Коперника и похитили продуктов питания на 500 тысяч рублей. Пострадала Уральская ассоциация делового партнерства с зарубежными странами.

«ПЕРЕХВАТ» НЕ СРАБОТАЛ. Операция под таким названием проводится в случае угона автомобиля, к сожалению, не всегда успешно. Так

Резонанс

ТОЛЬКО ЗАЧЕМ ОХОТИТЬСЯ НА... «ДЕДУШЕК»?

Это пишет тот самый «дедушка» (мне 39 лет пока), у которого «зудящийся» омовец УВД Челябинска стили имитационную гранату Ф-1 и газетный баллон «Чернуха-10» (газета «На смену!» № 28 от 12.02.93. «Криминальная хроника», подготовленная пресс-центром УВД Екатеринбург). Возможно, многие, прочитав эту заметку, про себя выразили удивление — вот как хорошо наша милиция борется с преступностью. Скажу откровенно, я с самого начала этого, так называемого, месячника борьбы с преступностью в Екатеринбурге слежу за его результатами по газетным публикациям. Есть у меня информация и неофициального характера, от товарищей по службе (я 20 лет проработал в правоохранительных органах). И с самого начала у меня возникла мысль: а есть ли во всем этом целесообразность? Избавит ли это город от произвола преступности? Вспомним времена застоя, когда было модно проводить месячники борьбы с различными отрицательными явлениями нашей жизни. А результаты? Они всем известны.

Я, наверно, вряд ли бы написал это письмо, не коснись эта проблема меня лично. Не буду описывать подробно свою встречу с омовцами УВД Челябинска, то хамство и грубость, нарушение законности, которые они допустили в отношении меня, возглавляемые своим командиром подполковником Первухиным Ю. М. Скажу лишь, что я подал в суд на Первухина и его подчиненных, нарушения законности, и, надеюсь, суд вынесет справедливое решение.

Но я хочу сейчас сказать о другом. Дорогие сограждане, посмотрите в какую ситуацию мы попали. Криминальная обстановка в городе ухудшается, и для ее нормализации к нам стянуты силы милиции из 5 областей. И эти силы начали наводить порядок. А в результате мы имеем? Молот и наковальню. Мы с вами оказались между двух огней. Между беспределом преступников и, как ни странно, беспределом работников милиции. Пусть не обижаться на меня пострадавшие от преступников граждане, потому что я сейчас скажу, возможно, не очень приятные для них вещи. Из моих многочисленных знакомых практически никто не пострадал серьезно от преступников, и я не особенно

ощущаю на себе тот разгул преступности, о котором у нас пишут. Но вот разгул беззакония под флагом борьбы с преступностью со стороны милиции и особенно прикомандированных из других городов омовцев я и мои знакомые ощутили на себе в полной мере.

Приведу несколько примеров. 10.02.93. около 3.00 мой знакомый по имени Виктор, после замены лопнувшего колеса, сидел в машине около кинотеатра «Заря» и курил. К нему подошли на автомашине «Жигули» 3 милиционера. Двое подошли к Виктору, не представившись, грубо вытащили его из машины, обсыпали и, увидев у него висятый на ключах брелок в виде маленького ножа, ударили его дубинкой по спине и уехали.

Другой знакомый, гуляя с женой и сыном по улице, был остановлен омовцами и обсыпан. Когда он высказал возмущение в их адрес по поводу того, что все вещи, вынимаемые у него из карманов, бросались в снег, его просто избили. Все это происходило на глазах его жены и сына. И таких примеров больше чем достаточно.

Еще хотел бы обратить внимание на проблему, которую я ставлю перед нашей местной милицией после отъезда «варгзов», помогавших в городе наводить порядок. Ведь нашей милиции придется расхлебывать последствия тех конфликтов, которые создали своими противозаконными действиями приезжие омовцы.

Еще меня поразил низкий профессиональный уровень омовцев УВД Челябинска, незнание ими норм процессуального права, правил применения спецсредств. Когда я спросил одного из них, в каких случаях он имеет право применять спецсредства, он достал из кармана блокнот и по нему стал мне читать правила их применения. Ну о каком профессионализме в работе может идти речь при таком уровне знаний?

Кстати, с удовлетворением хочется отметить, что наши сотрудники милиции в моем конфликте с омовцами Челябинска оказались в отличие от них на высоте. После всего этого хочется сказать, перифразируя реплику хохляцкого комментатора из известной миниатюры: «Такая мощь нам не нужна».

Как было заявлено на самом высоком уровне, наша страна идет к правовому государству. Но разве можно идти к правовому государству через нарушение законов, отвечать на один беспредел другим беспределом? Ведь так мы можем скатиться в не столь отдаленные времена, когда на белый террор отвечали красным террором, а в результате страдали невинные люди. Какие бы ни были плохи у нас законы, их, как мне кажется, надо выполнять всем без исключения, иначе мы никогда не придём к правовому государству.

Борис ВАЙСБЕРГ. Екатеринбург.

Майор А. ГУСЕВ. Екатеринбург.

ЛЮБОПЫТНЫЕ ПОПАЛИСЬ

Очень удивились бывалые экскурсоводы Санкт-Петербурга, принявшие в начале февраля группу тагильских студентов. Заведенных в программу экскурсий тагильцам показало мало и, в отличие от других туристов, они интересовались не литературными рынками и магазинами, а «сверхурочными» походами в театры и музеи.

Законных уральцев не отравили от созерцания прекрасного ни отсутствие экскурсионного транспорта,

ни гостиничное соседство с беженцами из ближнего зарубежья, ни мелочливое питание в столовой для бомжей и пенсионеров. Группа пытливых тагильцев из Сибири, в основном, из Сибири отечественных и международных студентоматериалов о своем путешествии.

Ирина ТИТОРЕНКО. Нижний Тагил.

ОХРАНЯТЬ ВЫГОДНЕЕ

В АО «Уралэлектромедь» решили всерьез взяться за охрану своей продукции, обеспокоившись частыми хищениями цветных металлов...

В. ЛАПШИН.

СОБИРАЕМ ДОМИК САМИ

Новую продукцию — керамзитовые панели — начало выпускать арендное предприятие «Березка» из Березовского.

В. УСТИНОВА.

НОВОБРАЧНЫХ ВСТРЕЧАЕТ «СУДАРУШКА»

Хотя как известно, браки заключаются на небесах, их земное оформление тоже немаловажно. Следуя этому правилу, администрация посёлка Исеть решила порадовать своих новобрачных...

Т. ЛЕВЧЕНКО.

НЕ СДАЮТСЯ ВЕТЕРАНЫ

Исполнилось 67 лет краснофимскому писателю Д-юну Александару. Его книги «Войны век», «Костер на горе» знакомы уральцам старшего поколения.

Н. АЛЕШИНА.

МЭРИ ПОППИНС, ЗДРАВСТВУЙТЕ!

Домашние воспитательницы, гувернантки — уже не редкость в семьях Каменик-Уральского. Благоприятные барышни из местного филиала факультета дошкольного воспитания Санкт-Петербургского университета имеют здесь не только практику, но и неплохой заработок — от 3 до 12 тысяч рублей.

Л. ЕЛИССЕВА.

ОАЗИС В БИБЛИОТЕКЕ

Уже давно Белоярская районная библиотека не просто выдает книги своим читателям, но и выполняет многие другие, ранее несвойственные ей функции. В ее стенах собираются салоны и бродяжки, сюда приходят театралы и любители классической музыки.

В. ТОКАРЕВА.

ЕЩЕ ПОД ПАРУСОМ ТУГИМ

Ловить мастеров, собирающих парусники внутри бутылок, удаляла всегда. На восприятие шедевра влияет и сам парусник, и форма бутылки, и устье ее горлышка.

В. ПЕНКИН.

ВСЕМ ОРГКОМИТЕТАМ МОЛОДЕЖНЫХ ЖИЛЫХ КОМПЛЕКСОВ (МЖК) СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Со 21 по 23 ноября 1992 года в г. Москве прошёл II съезд Союза МЖК, на котором присутствовали представители более 30 городов России.

- 1. Адрес и реквизиты МЖК.
2. Органы управления.
3. Объекты незавершенного строительства, в т. ч. объекты общежития.
4. Объекты, начатые строительством до 1992 г.
5. Наименование объекта;
6. Проектная площадь;
7. Стоимость готовности в ценах октября—декабря 1992 г. (млн. руб.);
8. Объект выполненных строительно-монтажных работ;
9. Потребность в средствах для завершения строительства (млн. руб.);
10. Возмужный срок завершения строительства (от начала финансирования).

II тур суперлотереи «НС»

Любой день, уважаемые подписчики «На смену» и (по совместительству) участники суперлотереи «НС!»...

Напомним исходную ситуацию: вся область была разделена на десять секторов, в каждом из которых оказалось около 5 тысяч подписчиков «На смену».

ИГРОВЫЕ НОМЕРА СЕКТОРА № 4 (ВОСТОК ОБЛАСТИ)

- 1. Каменик-Уральский район (кроме города Каменик-Уральский).
2. Город Каменик-Уральский: Синарский и Красногорский узлы.
3. Город Каменик-Уральский: Синарский и Красногорский узлы.
4. Город Каменик-Уральский: Синарский и Красногорский узлы.
5. Город Каменик-Уральский: отделения связи № 1 и 14.
6. Город Каменик-Уральский: отделения связи № 2, 5, 9, 15, 16, 17, 24, 30.
7. Белоярский (райцентр).
8. Поселок Заречный.
9. Поселок Заречный.
10. Поселок Заречный.
11. Белоярский район: посёлки Студенческий, Большебрусковский, Соколовый, Камышевский.
12. Белоярский район: посёлки Черноусово, Коченово, Логиново, Белореченский, Мезенское, Гагарка, Некрасово, Санаторий Баженово, Режик, Бруснята.
13. Белоярский район: почтовые отделения «Разъезд Гагарский», «Косулино», «Косулино-1».
14. Белоярский район: почтовые отделения «Верхнее Дуброво-1», «Малобрусковский».
15. Город Асбест, кроме отделения связи № 9.
16. Город Асбест, отделение связи № 9.
17. Поселок Рефтинский.
18. Поселок Рефтинский.
19. Поселки Изумруд, Малышева, Белокаменный.
20. Город Реж: центральный узел связи и почтовое отделение № 1.
21. Город Реж: почтовые отделения № 2 и № 3, Режевской район.
22. Город Артемковский.
23. Город Артемковский.
24. Артемковский район, кроме посёлков Буланаш и Покровское.
25. Поселки Буланаш и Покровское Артемковского района.
26. Город Сухой Лог: центральный узел связи.
27. Город Сухой Лог, кроме центрального узла связи, и Сухооложский район.
28. Город Сухой Лог, кроме центрального узла связи и Сухооложский район.
29. Богдановичский район: посёлки Кунарское, Тыгиди, Каменикозерское, Бараба, Грязновское.
30. Богдановичский район, кроме почтовых отделений, входящих в игровой № 29, и Богдановичский центральный узел связи.
31. Богдановичский район, кроме почтовых отделений, входящих в игровой № 29, и Богдановичский центральный узел связи.
32. Город Богданович, кроме центрального узла связи.
33. Камышловский район (кроме города Камышлова).
34. Город Камышлов.
35. Ирбитский район, кроме города Ирбита.
36. Ирбитский район, кроме города Ирбита.
37. Город Ирбит: почтовые отделения № 1 и № 2.
38. Город Ирбит: почтовые отделения № 4, филиал отделения № 4 и № 5.
39. Город Ирбит: центральный узел связи и почтовое отделение № 3.
40. Город Ирбит: центральный узел связи и почтовое отделение № 3.
41. Город Ирбит: центральный узел связи и почтовое отделение № 3.
42. Поселок Пышма (райцентр).
43. Пышминский район (кроме посёлка Пышма).
44. Талицкий район, кроме города Талица.
45. Город Талица и Тугулымский район.
46. Слободотуринский район, кроме райцентра Туринской Слобода.
47. Туринская Слобода (райцентр) и Байкаловский район, кроме райцентра Байкалово и посёлка Пелевино.
48. Туринская Слобода (райцентр) и Байкаловский район, кроме райцентра Байкалово и посёлка Пелевино.
49. Поселок Байкалово (райцентр) и посёлок Пелевино.
50. Город Туринск: центральный узел связи, почтовые отделения № 1 и 3.
51. Город Туринск: почтовые отделения № 4 и 5, Туринский район.
52. Город Таёда: центральный узел связи, почтовые отделения № 4 и 7.
53. Город Таёда: почтовые отделения № 1, 2, 3, 5, 6; Тавдинский район; Таборинский район.

ном почтовом отделении, скажем, 150 подписчиков? В таком случае нам пришлось бы составлять сборную нескольких почтовых отделений и присваивать ей столько игровых номеров, сколько сотен подписчиков в нее входит.

На будущей неделе же начнется заключительный третий тур суперлотереи, призы наконец-то пойдут непосредственно к читателям «НС!».

Гримасы города «ПРИВЕТ»!

Когда-то мне очень нравились соевые плитки типа «Пальм» и «Привет». Но «Марс» переманил всю конъюнктуру — толстый слой шоколада! И вдруг — о, чудо — наш родной шоколад «Рот фронт»!

«ИЖ-ЮПИТЕР» ВЛЕТЕЛ В КАНАВУ, КРИМИНАЛЬНЫЙ ДЕНЬНИК АВТОБУС — ОПАСНОСТЬ СПРАВА



«ИЖ-ЮПИТЕР» ВЛЕТЕЛ В КАНАВУ, КРИМИНАЛЬНЫЙ ДЕНЬНИК АВТОБУС — ОПАСНОСТЬ СПРАВА

«ИЖ-ЮПИТЕР» ВЛЕТЕЛ В КАНАВУ, КРИМИНАЛЬНЫЙ ДЕНЬНИК АВТОБУС — ОПАСНОСТЬ СПРАВА

Думается, это заставит призадуматься наших хозяйственников, привыкших в таких случаях надеяться на авось, на то, что «как-нибудь обойдется».

Судьба человека

ЕГО визитная карточка впечатляет. Николай Клименко Рост 187 сантиметров, вес 90 килограммов.

Здесь, думается, необходимо подробнее рассказать о японском виде единоборства каратэ-до.

В последние годы на газетных спортивных полосах частенько стали экзотические определения: «киокушинкай», «гэаньсандо», «шушу», «каратэ-до».

После первой же тренировки Николай с огорчением решил, что совершенно не пригоден к занятиям борьбой каратэ.



ПОКОРЕНИЕ «МОНКАДО»

После успеха в первом поединке Николай стал заметной фигурой среди свердловских каратистов в своем весе.

Об учениках Степанова тогда заговорили на российском ковре, перед ними раскрывались радужные перспективы.

Среди известных спортсменов Николай Клименко оказался не единственным чемпионом Европы, а воспитанником Казанцева — успешного продвигателя в вершинках мирового каратэ-до.

Если применить шахматную терминологию, то общепризнано, что рейтинг кубинцев в мировом каратэ-до второй по только выиграла. Ученики Степанова В. Климентьев и Ю. Бенишев стали чемпионами Европы, а воспитанники Казанцева — успешные продвигатели в вершинках мирового каратэ-до.

В середине татами. Наконец прозвучала команда — начать поединок. Родригес, снисходительно улыбаясь, расслабленное походкой пошелшился навстречу дебютанту.

В. ВОРОБЬЕВ, мастер спорта.

Отважный летчик и один из самых любимых писателей Франции, Антуан де Сент-Экзюпери исчез во время полета над Средиземным морем во время второй мировой войны. Теперь, почти пятьдесят лет спустя, эксперты наконец, видимо, раскроют тайну судьбы человека, известного во всем мире благодаря своей книге «Маленький принц».

МИР

СВЕДЕНИЯ

шахматный клуб

Отдел ведет П. СТЕПАНОВ

СЕНТ-ЭКЗЮПЕРИ: СМЕЛОСТЬ, ТАЛАНТ, ЧЕСТЬ

сообщил Жан Ру, в тот день, судя по американским архивам, над Средиземным морем исчез только один самолет Р-38.

В июле 1944 года Сент-Экзюпери после разведывательного полета над южной частью оккупированной немцами Франции не вернулась на свою базу, расположенную на острове Корсика в Средиземном море. Судя по рассказам немцев, многократных свидетелей, его самолет «Лайтинг Р-38», вероятно, был сбит в воздушном бою над аэродромом Анж, недалеко от Ниццы.

Альбер де Лаж из Ниццы, которому в то время было 19 лет, рассказал корреспонденту агентства Рейтер, что 31 июля примерно в полдень он видел воздушный бой над аэродромом Анж. По словам де Лаж, два самолета открыли скорострельный огонь из тяжелых пулеметов по третьему самолету, и тот рухнул в море.

Высокая стоимость и технические трудности, связанные с прочесыванием обширной территории морского дна в поисках обломков самолета, казалось, исключали возможность поисков. Но недавно за дело взялся страстный почитатель Сент-Экзюпери Жан-Клод Рузо, который возглавляет хорошо известную фирму, производящую шампанское, и который сам был летчиком.

Писатель и летчик, родившийся в 1900 году, он был первым пилотом развития авиации. Он превозносил смелость и дружбу, а также величие битвы человека со стихией. Летая в 30-е годы на почтовых самолетах над Средиземным морем, пустыней Сахары и Южной Америкой, он не раз был на волосок от смерти. Сила его духа проявлялась в приключениях, о которых он писал в таких книгах, как «Южный потопный», «Южный полет», «Планиета людей» и «Военный летчик».

Недавно в течение двух недель судно с помощью гидроаппаратов исследовало территорию площадью 100 квадратных километров. Полученные изображения были отсканированы и проанализированы. Вскоре эксперты, используя небольшую подводную лодку, должны осмотреть находки и снять их на киноленту. «Мы уже обнаружили обломки одного легкого самолета», — сообщил корреспонденту агентства Рейтер координатор этой миссии Жан Ру. — Находясь вдали от основной полары, что, если это был самолет Сент-Экзюпери, мы сможем это подтвердить».

В июле 1944 года Сент-Экзюпери с любовью называл Францию, был прикомандирован к разведывательной эскадрилье 2/33, находившейся под американским командованием и размещенной на авиабазе Бастия-Борго на острове Корсика. Ему уже исполнилось тогда 44 года, и его должны были уволить в отставку, но начальники уступили горячим просьбам летчика разрешить ему совершить «последний полет».

Он вылетел из Бастии 31 июля в 8.30 утра, чтобы пролететь разведку над территорией близ Французских Альп. До 2.30 дня — в это время у него должно было кончиться горючее — он не вернулся. Как

«Рейтер — Пресс-бюро ИТАР-ТАСС».

НА ЧИСТОМ АБОРИГЕНСКОМ...

В Австралии изданы 50 словарей различных языков коренных жителей страны. До прибытия два века назад на Зеленой континент первых переселенцев из Европы местные аборигены говорили на 200—250 языках. Сейчас их употребляется меньше половины. Издание словарей будет способствовать сохранению аборигенских языков. Некоторые слова аборигенов ныне известны во всем мире — бумеранг, кенгуру, динго. А название столицы страны, Канберра, означает «место встречи».

Разговорные языки аборигенов являются ценным национальным достоянием, заявил на церемонии презентации словарей министр по делам аборигенов Роберт Тикнер. Их издание поможет лучше понять образ жизни и культуру коренных жителей. На церемонии, состоявшейся в Австралийском институте по проблемам аборигенов и жителей островов Торрессова пролива, в качестве почетного гостя присутствовал генеральный директор ЮНЕСКО Фердино Майор. Ему были вручены экземпляры изданных словарей.

Виктор КУЗНЕЦОВ, корр. ИТАР — ТАСС, Канберра.

Чем раньше начинаешь заниматься бизнесом, тем, говорят, быстрее наберешься опыта, и у тебя будет больше шансов преуспеть. Оттавский школьник Марк Райт на старте, можно сказать, не заискивал. Чуть ли не одновременно с началом посещения школы год назад начал и предпринимательскую деятельность. Теперь, когда Марку почти семь, у него за плечами уже солидный опыт. Фирма растет. Только нанятых — 12 человек. Составляются планы на будущее. Пришло и признание, зовут принять участие в передаче, бизнесмены его района на юге Оттавы пригласили выступить перед ними и поделиться своим опытом.

МАРК РАЙТ ПРЕУСПЕВАЕТ

КАНАДСКИЕ ДЕТИ ЗАРАБАТЫВАЮТ СЕБЕ НА ЖИЗНЬ

вет сыну мать облекла в более деловую и строгую форму: у тебя должен быть план достижения финансовых целей, чтобы удовлетворить свои потребности. Поразмыслив над советом, сын однажды нарисовал после школьных занятий картинку и сообщил, что хочет ее продать за доллар за 25 центов. Мать порекомендовала наклеить картинку на картонку. Потом состоялся поход в бумажную лавку, где был куплен картон. Мальчик сделал около сотни самодельных рождественских открыток и двинулся по домам продавать свой товар. «Драгоценные», — говорил он хозяину, отзвываясь на стук и открывавшему дверь своей квартиры. — Меня зовут Марк. Я из компании «Детские открытки». Цену предлагал назвать покупателю. Некоторые были щедры и отваливали по два доллара за штуку.

о недостатке не столько из-за оплаты труда — 25 центов за штуку, — сколько из-за недостатка покупателей. Владельцы и президенты компаний, Запахло заботливостью. Пришло пойти на уступки, «Хорошо», — поделился он с матерью. — Я буду платить по 40 центов». Мать посоветовала более выгодную компромиссную формулу: платить по четвертаку, но лучше обратиться с наемной силой. Хозяину эта формула понравилась больше.

Семилетний Босс, как любил другой, любит строгую одежду. Перед журналистом появился в темном деловом костюме с жилеткой, в белой рубашке при галстуке под самым воротом. Пожалуй, денег, у него уже хватит, чтобы самому купить костюм. Сам описывает и свой отдельный телефон в квартире. Впрочем, цифры дохода не сообщает, считает это коммерческой тайной. Не хочет раскрывать и планы на будущее. «Это секрет, я не хочу, чтобы люди украли у меня идею...».

Марку приходится все время учиться. Сначала не очень охотно шел на контакты с прессой. Но мать подсадила, что интересно для дела бизнеса, делает рекламу. Надо руководствоваться тем, что

Бизнес разрастался. Пришлось нанять дюжину ребят из соседних домов, чтобы рисовать и клеить. А теперь уже нужна помощь в доставке и раскладке. После участия в радиобеседе стал получать заказы из многих канадских городов.

Перехил и первый трудовой конфликт: нанятая малолетняя рабочая сила заявила

помогает процветанию. Картины, кстати сказать, не поражают художественным совершенством. Такие десятки можно видеть на стенах в каждой канадской школе. Ну и что же? Ясно, что не в этом секрет успеха: главное — суметь поставить дело. «Делать деньги — вот что я больше всего люблю в своей работе», — говорит Марк. — Я знаю, что иногда деньги могут испортить жизнь, если их много. Но если ты бедный, то очень приятно иметь их».

Это как бы первые уроки. Отбирают ли они беззаботное детство? Заменяют ли чувство холодным расчетом? Приучают ли к измученному деловому? Не похуже. Ведь все дело в мере. Всем там или иначе, рано или поздно приходится сталкиваться с деловой стороной жизни. Так лучше уж быть к этому готовым. А бизнесменами становятся, в конечном счете, лишь те, у кого есть соответствующие способности. Как во всяком другом занятии.

Нужны деньги — сам подумай, как их добыть. Этот со-

Валентин ВАСИЛЕЦ, корр. ИТАР-ТАСС. Оттава.

ФЕСТИВАЛЬ КИТОВ

Этот маленький городок расположен вдали от бешеных политических и житейских бурь, которые не дают покоя большей части жителей ЮАР. Тысячи людей прибывают сюда, по сути дела, в рыболовную деревушку Херманос, чтобы насладиться удивительным зрелищем. Они наблюдают за расположенными поблизости утесов за китами, плывущими всего в нескольких метрах от берега, в водах укрывающего от непогоды залива Уокер-Бей.

от Мозамбика до Намибии, скапливались до 30 американских китобойных судов. Из сохранившихся отчетов явствует, что за первые 20 лет китобойной промысла у берегов Южной Африки было забито девять тысяч взрослых самок. Южный кит был «удобен» для промысла по ряду причин. В первую очередь из-за предсказуемости маршрутов его миграции, а также потому, что он очень крупный, а самок сопровождают детеныши. Кроме того, забитый кит всплывал на поверхность воды, что было большим удобством для промысловиков. Английские и французские китобойники вскоре также поняли это, и в результате к 1940 году, когда ЮАР наконец-то объявила незаконным промысел этих млекопитающих, в живых оставалось, по видимому, лишь 20—30 взрослых самок.

Сейчас южный кит, пользующийся абсолютной защитой, вновь вернулся в заливы, окружающие мыс Доброй Надежды. По словам Питера Беста из Исследовательского института Университета Претории, в котором занимается проблемами млекопитающих, в июне каждого года до 400 взрослых самок прибывают сюда из субантарктических вод, чтобы рожать детенышей, и остаются здесь до конца ноября. В настоящее время популяция китов, как полагают, достигла примерно 1.600 голов и увеличивается на семь процентов ежегодно. Хотя это меньше одной десятой их численности 200 лет назад, эксперты воодушевлены. «Их численность не могла увеличиваться более быстрыми темпами», — сказал Питер Бест в беседе с корреспондентом агентства Рейтер. — Во всяком случае, это, несомненно, начало успеха политики сохранения биологиче-

ДЛЯ БАВАРЦЕВ — ДЕЛО В ШЛЯПЕ

— Правда ли, что ЕС хочет запретить баварцам носить на шляпах пучки волос из борды горного козла и перья фазана? — Нет. Согласно предложению Комиссии ЕС в Сообществе должна быть ограничена торговля лишь редкими животными, которым грозит вымирание. Горного козла в этом списке нет.

Рур. Где и как будет контролироваться качество продукта? — Таможенный, ветеринарный и медицинский контроль товаров из стран, не входящих в ЕС, в будущем будет производиться только на внешней границе Сообщества.

— Семья пенсионеров из Голландии хотела бы провести остаток жизни на Мальорке. Получат ли они бессрочный вид на жительство? — Да, но эти люди должны будут предоставить документы о том, что располагают достаточными финансовыми средствами, чтобы испанские страховые компании не брали на себя дополнительный груз.

Сенсор из Палермо имеет проблемы с итальянской полицией и хочет переехать во Францию или в Германию. Вероятно, с 1 января его задача упрощается? — Проверка личности на границах Сообщества будет производиться только в исключительных случаях. Разработка единой поисковой системы «Европол», как и единого права на убежище и общей иммиграционной политики, еще не завершена.

— Немцы гордятся своим высококачественным пивом. Могут ли они быть уверены, что в будущем им не попадется пиво, не соответствующее строгим немецким стандартам? Кто знает, тот и в дальнейшем сможет покупать настоящее пиво, просто по сравнению с другими сортами оно будет стоить дороже.

Владимир МИЛОТЕНКО, РИА «Новости», Кельн.

Детский час

«Недавно ученые с удивлением открыли, что на свете бывают непослушные люди, которые все делают наоборот. Им дают полезные советы: «Умывайте по утрам» — они берут и не умываются. Им говорят: «Не позволяйте водить себя за нос» — они тут же подставляют носы и позволяют. Ученые придумали, что таким людям нужно давать не полезные, а вредные советы. Они все делают наоборот, и получают как раз правильное».

Если ты весь мир насилья собираешься разрушить, И при этом ставишь мечтаний, Всем, не будишь ничем, Смело обидай за нами По проложенной дорожке, Мы тебе дорожку эту Можем даже уступить.

Если в кухне тараканы Маршируют по столу, И устраивают мячи, Кто дернётся их не прощай, Зато когда-нибудь потом Покажется кухня им И скажешь: «Фишуйка!» За вас Я замуж не пойду!

ВРЕДНЫЕ СОВЕТЫ

На далеких островах, Потерявшийся ребенок, Если он не дурачок, Не упустит верный случай В разных странах побывать.

Когда состариться — ходи По улице пешком. Не лезь в автобус, все равно Стоять придется там. И нынче мало дураков. А к тем далеким временам, Не станешь их совсем.

Вдруг гражданская война, Артиллерия ударит, Стекла вылетят повсюду, И никто ругать не станет За разбитое окно.

Если вас поймают мама За любимым делом вашим, Например, за рисованием В коридоре на обоях, Объясните ей, что это Ваш сюрприз к восьмому марта.

Пусть глядят. Хватай чужое И тащи его к своим.

МНОГОХОДОВКИ

Из 31-го областного конкурса составления ввиду предшественника исключается задача Ю. Горбатенко (В. Русленко, № 476 в его книге «Преследование темы»). Все остальные остаются без изменений. Приводим краткие решения задач.

Если вы решили твердо Самолет ценить на запад, Но не можете придумать, Чем пилотов напугать, Почитайте их отзывы Из соседней газеты, И они в стамбул любую Вместе с вами улетят.

Если ты весь мир насилья Собираешься разрушить, И при этом ставишь мечтаний, Всем, не будишь ничем, Смело обидай за нами По проложенной дорожке, Мы тебе дорожку эту Можем даже уступить.

Если в кухне тараканы Маршируют по столу, И устраивают мячи, Кто дернётся их не прощай, Зато когда-нибудь потом Покажется кухня им И скажешь: «Фишуйка!» За вас Я замуж не пойду!

Когда состариться — ходи По улице пешком. Не лезь в автобус, все равно Стоять придется там. И нынче мало дураков. А к тем далеким временам, Не станешь их совсем.

Вдруг гражданская война, Артиллерия ударит, Стекла вылетят повсюду, И никто ругать не станет За разбитое окно.

Если вас поймают мама За любимым делом вашим, Например, за рисованием В коридоре на обоях, Объясните ей, что это Ваш сюрприз к восьмому марта.

Пусть глядят. Хватай чужое И тащи его к своим.

Так мало персонажей, играть-то с кем? Не горюйтесь. Только «узкая дорожка» в № 10 ведет короля к миру. В № 11 белых спасает обманное движение королею.

Выставка

ЛЕТАЮЩИЕ СНЫ

НЕДАВНО, разговаривая с друзьями о том, что читает, к общему удивлению и смеху выяснилась — все перечитывают детскую литературу. С чего это вдруг и друзья моих друзей, и знакомые моих знакомых, начитавшись «Малыша и Карлсона», «Винни-Пуха», сказочных повестей Волкова и прочее, цитируют друг другу эти произведения и радуются? Наверное, потому, что книги для детей несут добрый и светлый настрой, необходимый нам сейчас.

Этот вроде бы случайный эпизод с детской литературой помог мне понять всеобщую популярность картин Михаила Петровича Сажаева. Его новая выставка работает сейчас в музее им. Мамина-Сибиряка, улица Пушкина, 27. Называется выставка: «Сажаев: мастерская». Помимо картин Сажаева здесь представлены произведения Галины Логиновой и Александры Гурьевой-Сажаевой.

Если о творчестве Михаила Петровича Сажаева мы имеем довольно-таки полное пред-

ставление (вспомним выставки «Бани, Канели, Дождя», «Сажав в частных коллекциях»), то акварели Галины Логиновой артели видят впервые.

Итак, про работы Логиновой. Никогда и ничего подобного за все мои годы увлечения живописью я не видела. У меня даже сложилось впечатление, что художники больше не рисуют акварелью. Галина Логинова — редкое и, пожалуй, единственное в нашей стране талантливое исключение.

Разве можно красками написать цветочную пыль на легких лепестках мака; трепетные и прозрачные крылья стрекоз; тонкий, резкий и пьянящий запах луговых лютиков; томный и волнующий аромат мака; травяной и бодрый — синих колокольчиков?

Глядя на нежные акварели,

начинаешь верить в чудо. Чудом, что, оказывается, можно нарисовать самые светлые и счастливые летающие сны своего детства так, чтобы и зрители вспомнили эти сны и зачарованно смотрели и смотрели бы на феи и эльфов в акварелях «Теплое дыхание лета», «Мак», «Навстречу дню».

Впервые на выставке Михаил Сажаев в таком объеме «выступает» вместе со своей сестрой Александрой Гурьевой-Сажаевой. Похожи ли картины двух художников — брата и сестры? Скорее, не похожи, чем похожи. Если у Михаила Петровича, скажем так, фантастическая реальность, то у Александры Петровны — сказка. Если для Сажаева важен единый образ всей картины, то Гурьева-Сажаева очень любит вещи и предметы в своих работах и тщательно

их прорисовывает, поэтому часто получается множество изящных картинок в одной, но и это интересно.

Как я уже говорила, у Александры Гурьевой-Сажаевой сказочные картины, может, оттого, что сказки всегда продолжают и чудесным персонажам место в каких-либо рамках, художница дает «жизнелюб» своим полотнам новую, объемную жизнь. И тогда из комка глины, которой много возле дома Александры Петровны, лепятся игрушки, обжигаются в русской печи, затем раскрашиваются в всевозможные цвета и оттенки, в полупалках, толстые и яркие бабы, улыбающиеся коты со скрипками, невиданные рыбы и коты в спяночках. Всех и не перечислишь. Выдумки художнице не занимают. Игрушки уникальны.

Я долго стояла перед картиной Гурьевой-Сажаевой «Индийский чай, 31 декабря». Это полотно наполнило меня воспоминанием о красивых жестяных коробках из-под чая, о необычайно вкусных конфетах «Три медведя», «А ну-ка, отними», о фарфоровом котенке и нитке жемчуга, наполнило сладким воспоминанием об ушедшем мгновении счастья, которое все-таки успела запечатлеть Александра Гурьева-Сажаева.

В своем материале я практически не рассказала о картинах самого Сажаева. На выставке есть уже ставшая легендарной картина «Связки из окна скорого поезда», она уже выставалась на «Сажаеве» в частных коллекциях, и ее отметили все рецензии на эту выставку. Его картины «Весна», «Лед и снег», «Горичный монастырь», «Бледные звезды» — вот то, о чем мне хотелось бы рассказать. Но считаю, это все равно, что цитировать хорошие книги своим друзьям, вместо того, чтобы дать их почитать.

Н. САЛТАНОВА.

СПОРТ

Дмитрий ПИРОЖКОВ:

«Берис Петрович, я не мог поступить иначе!»

Из досье «НС»: Дмитрий Пирожков родился 8 сентября 1969 года. Воспитанник хоккейной школы «Молот» (Пермь, тренер — В. Собринин). Выступал за команды мастеров «Молот», СКА (Свердловск), СКА-«Металлург» (Серов). С сентября 1990 года выступает за екатеринбургский «Автомобилист». Нападающий. Кандидат в первую сборную России.

И как ты считаешь, путь Пирожкову в сборную страны отныне заказан?

— Не знаю, хочется надеяться, что все будет зависеть только от моей собственной игры в чемпионате. Хотя, конечно, неважно играть в сборную — нарушение более чем серьезное. Могут и не простить...

— Дима, хоккейные специалисты, «живьем» наблюдавшие матч сборной, со значением говорят, что без Пирожкова не столь эффектно смотрелась игра Попова с Еремичем, в одночасье лишившихся мощного левого края.

— Согласен в том, что Дима с Володиной отыграли бы в сборной куда сильнее, выступай они все-таки с Пирожковым, а не с Андреем Никольским на «Призе «Известий» и с Вадилом Морозовым в Канаде.

Необходимым комментарием генерального директора хоккейного клуба «Автомобилист» (Екатеринбург) Александра Корнева:

— Вызов на Дмитрия Пирожкова пришел в наш клуб 13 декабря (игра в Перми, напомню, состоялась 12-го. — Ред.). Руководство немедленно связалось с Пирожковым, но он сообщил нам то же, что и вам, сославшись при этом на семейные обстоятельства, вынуждающие его быть именно в Перми. Мы не видим в этом ничего дурного.

— А реакция Михайлова вам известна?

— Я с Борисом Петровичем по этому поводу не разговаривал, это делал тренер комманды, но насколько я знаю, ситуация ему объяснена и каких-то конкретных решений по невыезду Дмитрия ни в Федерацию хоккея, ни в МХЛ принято не было. Вопрос открыт. Хотя в будущем, по всей видимости, тогда, когда будет утверждено положение о сборных командах России (сегодня его еще нет), за невыездом на клубы будут накладываться весьма солидные штрафные санкции.

— А кто бы, интересно, на моем месте отказался? Только, может, враг себе...

Заявил Ю. ОВОДОВ.

ПОМЯНЕМ ТЕХ, КОГО НЕТ С НАМИ

В конце января в Полеском вышло необычный пожар городской газеты «Робочая правда», тушить который пытались «пожарники». Редакция опубликовала имена родившихся и умерших в прошлом году земляков.

Как оказалось, самыми популярными в минувшем году здесь были имена Никита, Артем и Александр. За год в Полеском родилось 62 мальчика. Смертность в минувшем високосном году превысила рождаемость — 1119 и 366 человек соответственно. 24 человека, родившихся в прошлом веке, закончили в 1992 году свой земной путь. 4 года назад, тоже в високосном году, велись такие же подсчеты. Тогда рождаемость

в Полеском (1970 человек) все-таки превысила смертность (804 человека).

О. МИХАЙЛОВА.

ВОСЕМЬ ЧУДЕС ИЗ ИЗРАИЛЯ

Одна из таинственных ребятишек осталась работать — и по доступной цене. В начале февраля после плакучего ремонта открылся цех мороженого на местном хлебокомбинате. Сейчас сладкая продукция в вафельном стаканчике будет вывешиваться желтого, оранжевого и красного цветов и иметь экзотический вкус ананаса, банана, персика, вишни или малины. Даже учитывая стоимость израильских ингредиентов и арматураторов, таинское мороженое все равно дешевле екатеринбургского — 13 рублей за сливочное и 18 рублей за наполненное.

Таинскому мороженому с израильскими наполнителями

будет рада и детвора Пригородного района.

Н. ТИТОРЕНКО.

ЗИМНИЙ ЗАБЕГ С КУПАНИЕМ

В прошлую субботу Нижние Серги встретили гостей — бегунов из Михайловска, Верхнего Серга, Бисерти и Ревды. Забег был посвящен двойному юбилею — 250-летию Нижних Серг и 50-летию статуе города.

На зимнюю трассу вышли 80 спортсменов. Примерно пополюсь бегунов составляли ребятишки из Нижне-Сергинского детского клуба любителей бега «Родничок». Самой юной участнице было 4 годика.

Команду Ревды представляли «моржи», которые после пробежки еще и освежились в проруби, специально сделанной к их прибытию на городском пруду.

В. ПРИМАКОВ. Нижние Серги.

Здоровье ГОССТРАХ ЛЕЧИТ В КРЕДИТ

Уже около месяца работает в Артемовском бригаде медиков клиники доктора А. Герасимова из Екатеринбург, где с помощью электротканевой стимуляции врачи лечат радикулит и остеохондроз, бронхит, астму и язвенную болезнь. Сам метод электротканевой стимуляции заключается в воздействии высокочастотными токами на кости человека. По мнению А. Герасимова, другие процедуры, например, электрофорез, часто малоэффективны, так как кожа во много раз уменьшает их воздействие на ткани, нервные окончания.

ПОГОДА

19—20 февраля на юге области без осадков, на севере местами слабый снег, слабые метели, ветер юго-западный, с переходом на юго-восточный, 5—10 метров в секунду. Температура воздуха 19 февраля ночью 14—18, днем 7—12, 20 февраля ночью 19—24, днем 9—14 градусов холода.

УРАЛКОМБАНК. Внешнеэкономическое управление Уралкомбанка предлагает на самых выгодных для вас условиях за наличные и по безналичному расчету ВАЛЮТУ. США, Германии, Австрии, Австралии, Англии, Бельгии, Италии, Канады, Норвегии, Швеции, Японии. Наш адрес: г. Екатеринбург, ул. Р. Люксембург, 62; с 10 до 12 часов и с 13 до 15 часов в рабочие дни. Телефон: 22-40-61. ДОЛЛАРЫ США И ГЕРМАНСКИЕ МАРКИ. В центральном офисе на ул. Мамина-Сибиряка, 58, с 10 до 12 и с 13 до 15 часов в рабочие дни, и на обменных пунктах: в валютном отделе магазина «ПАССАЖ» на 3-м этаже с 11 до 14 часов, кроме воскресенья и понедельника; в магазине «ЮВЕЛИРНОЕ КОЛЬЦО УРАЛА» — ул. Малышева, 39, с 10 до 14 часов; в Центральном Агентстве Воздушных Сообщений на ул. Большая, 99-А (валютные кассы) с 10 до 14 часов. СКВ — ВОТ ТВЕРДАЯ ПОЧВА! УРАЛКОМБАНК ПРЕДОСТАВИТ ВАМ ТОЧКУ ОПОРЫ.

Предприятия купит бумагу писчую плотностью 63-65 г/м² офсетную N 1 плотностью 75 г/м² офсетную N 1 плотностью 120 г/м² офсетную N 1 плотностью 150 г/м² мелованную марки «О», «ДЦ» мелованную импортную. тел. (3432) 579891 с 9 до 12.30 и 13.30 до 18 ч.

ПРЕДПРИЯТИЕ продает автомашин: Ниссан-скайлайн 1983 г. в. Тойота-кабри 1984 г. в. Микротабулет «Тойота» 1980 г. в. КамАЗ-5311 вездеход МАЗ-5337 шасси, новый. Все машины в хорошем состоянии. МЕНЯЕТ: автомашину УАЗ-31512 1986 г. на ВАЗ 1989-91г. Обращаться по тел.: 44-98-61 (-62, -63), сообщит дополнительные: 5-87.

АГЕНТСТВО АСМ ПОЛИГРАФИЧЕСКИЕ РАБОТЫ визитки и этикетки проспекты и буклеты ТЕЛ.: 51-19-47.

УВАЖАЕМЫЕ ВЛАДЕЛЬЦЫ ВАУЧЕРОВ! Вы не хотите рисковать? Вам нужны гарантии? Крупнейшая в стране страховая компания АСКО выступает гарантом надежности акций Уралского чекового инвестиционного фонда РИКАП. По договору с фондом АСКО принимает ваучеры в обмен на акции РИКАП-фонда. Владелец акций фонда дает вам шанс без малейшего риска обеспечить стабильный дивиденд: АСКО страхует любое количество акций РИКАП-фонда. И более того, АСКО страхует каждый ваучер, вложенный в акции РИКАП-фонда, на сумму 50000 рублей! Не теряйте времени — вы еще можете успеть обменять чеки на акции РИКАП-фонда! Телефоны АСКО в Екатеринбурге: Центральный офис 41-75-84, 49-19-32 Верх-Исетский район 72-78-52 Железнодорожный район 41-75-84, 49-19-32 Кировский, Октябрьский районы 55-50-68 Ленинский район 51-87-03 Орджоникидзевский район 37-18-39 Чкаловский район 22-75-11 Городские и районные отделения АСКО в области: Алапаевск 5-59-53 Артемовский 3-29-29 Асбест 2-58-09 Березовский 2-34-92 Верхняя Пышма 3-43-97 Ирбит 2-23-75 Качканар 2-28-91 Каменск-Уральский 2-41-78, 2-58-48 Красноуральск 2-03-90 Кировград 3-30-97 Кушва 2-20-19 Михайловск 5-15-06 Нижний Тагил 25-05-22 Нижняя Тура 2-33-22 Невьянск 2-14-09 Первоуральск 2-86-10, 2-68-60 Полесков 3-36-15, 3-48-85 Пышма 2-21-95 Ревда 2-42-01 Североуральск 2-07-04 Свердловск-45 5-57-24 Смерть 3-11-01 Туринск 2-18-51

Модемы STAR 2442 V42bis AMT INC USA 9600 bps THROUGHPUT at 2400 bps PRICE! \$ 140 US Оплата в рублях по текущему биржевому курсу. На приобретаемое оборудование предоставляется годовая гарантия Адрес: Екатеринбург ул. Уральская 74 тел. 41-15-94 факс 41-15-92,34-83-57 "АЛЬБА"

аба продолжает формировать портфель заказов на 1993 год, а также оказывает услуги строительными механизмами и автотранспортом. Приглашаем на работу специалистов-строителей. Телефоны: 71-13-62, 47-13-90 с 19 до 21 часа.

АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО Промышленно-строительная компания «Дом» 620219, ГСП-568, г. Екатеринбург, ул. Блюстера, 26 СЕРТИФИКАТ ДОЛГОВОС ЖИЛИЩНОЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВО серия ФЛ № НАШИ ДОЛГОВЫЕ ЖИЛИЩНЫЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА — ЕДИНСТВЕННАЯ РЕАЛЬНАЯ ВОЗМОЖНОСТЬ СПАСТИ ДЕНГИ ОТ ИНФЛЯЦИИ, ОДНОВРЕМЕННО КОПИТЬ НА КВАРТИРУ ВНИМАНИЕ! НОВОЕ В СИСТЕМЕ РЕАЛИЗАЦИИ ДОЛГОВЫХ ЖИЛИЩНЫХ ОБЯЗАТЕЛЬСТВ С минимального дня устанавливается минимальный размер их продажи — четверть жилищного обязательства, что эквивалентно 0,25 кв. м общей жилой площади. Напоминаем, что цена одного жилищного обязательства сегодня — 85 тыс. рублей, следующая индексация цены возможна в любое время. НАШ АДРЕС: г. ЕКАТЕРИНБУРГ, УЛ. БЛЮСТЕРА, 26 ТЕЛЕФОНЫ: 491-852, 491-863

УРАЛЬСКАЯ ЯРМАРКА ЛЕГКОЙ И ПИЩЕВОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ ПКЦ «ФОРТУНА» совместно с администрацией Екатеринбурга и страховой компанией «АСКО» имеет честь пригласить российских коммерсантов на Универсальную Ярмарку, которая пройдет в г. Екатеринбург с 21 по 29 марта 1993 года. В работе Ярмарки планируется участие представителей инфофирм. Заявки принимаются до 11.03.93 г. Количество мест ограничено. Справки по телефону [3432] 44-14-68, 57-32-50.

ОРГАНИЗАЦИЯ сдает в аренду АВТОМОБИЛЬНЫЙ КРАН. Телефон: 56-33-29 или 41-01-13 (веч.). СТРОИТЕЛЬНАЯ ФИРМА продолжает формировать портфель заказов на 1993 год, а также оказывает услуги строительными механизмами и автотранспортом. Приглашаем на работу специалистов-строителей. Телефоны: 71-13-62, 47-13-90 с 19 до 21 часа.

Наши телефоны: приемная 51-28-61 зам. редактора 58-92-47 ответ. секретарь 58-95-48 ОТДЕЛ РЕДАКЦИИ Секретарь 26-17-12 экономист 56-91-12 редактор, группа 56-91-14, 56-17-73 культуры 56-37-28 молодежных проблем 51-60-84 военно-спортивный 51-39-09 морали и права 58-92-37 писем 56-91-23, 56-91-22 учащиеся молодежи 58-93-89 рекламы и объявлений 56-17-14 бухгалтерии 56-17-74, 56-91-15 МПЦ «Нессис-пресс» 53-71-92 Фирма «77 ЛК» 58-96-11. Газета зарегистрирована в Министерстве печати России. Номер регистрационного удостоверения 1419. Газета выходит 5 раз в неделю, кроме воскресенья и праздничных дней. Печать высокая Объем 2 п. л. Тираж 120 тыс. экз. Типография изд-ва «Уральский рабочий». 620219, Екатеринбург, пр. Ленина, 49.

МУНИЦИПАЛЬНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ «СИНИЕ КАМНИ» приглашает на работу специалистов: по срочному ремонту обуви, ушивщица, массажира. Адрес: ул. Байкальская, 38. Телефон: 44-54-71.

ПРЕДПРИЯТИЕ РЕАЛИЗУЕТ соки «ТАМНИКО», емкость 0,5 л, в упаковке порпак в ассортименте; коньяк-бренди «ЗЛАТАНА КОТВА», емкость 0,7 л; сигареты «ПРЕЗИДЕНТ» пр-ва США. Обращаться по телефону в Екатеринбурге: (3432) 53-49-58, 53-49-64.

ШКОЛА КРУПЬЕ «РЕД ЭНД БЛЭК» И КАЗИНО «ЕКАТЕРИНБУРГ» проводят новый конкурсный набор в группу обучения. Принимаются юноши и девушки в возрасте от 18 до 27 лет. Во время собеседования требуются 2 фотографии, автобиография, желательно знание английского языка. Сегодня, когда экономическая ситуация в стране нестабильна, профессия крупье — один из наиболее надежных видов деятельности. Вас ждут 21 февраля с 12 до 17 часов в казино «Екатеринбург». Телефон: 51-30-39.

ПРОДАЮ Кофе растворимый «NES-CAFÉ» 100 гр. (Индия), концентрат апельсинового сока 1,5 л (Финляндия) Tel.: 47-10-81. Полиэтилен высокого и низкого давления, следующие марки: ПВД-108, 133, 158, ПНД-273, 277 Tel.: 56-98-75, 56-96-77. Предлагаю пакеты ваучеров, форма оплаты любая. Tel.: 56-96-75. Автомобиль «Таврия» 1992 г. в., пробег 5000. км. Автомобиль: ВАЗ-21093, 90 г. в. Tel.: 35-48-47. Кух. комбайн и пылесос «Сименс», дв. машину «Зингер», т/в «Шиньян», мед. аппаратура, ваучеры по 50—100 шт. Tel. в Ревде: (264) 2-43-00. КУПЛЮ Капитальный гараж в р-не ДК УЗТМ или меняю на зап. гараж в р-не Радиостанции. Tel.: 32-35-46. Горючковые ботинки р. 9-43. Tel.: 26-61-98. Детский стульчик. Tel.: 23-51-85. Квартиру или комнату. Tel.: 52-14-57, 48-34-05. Золото, на дом по 3200 руб. за грамм. Tel.: 51-88-53. 345-9888 ав. 180 т. на ходу. Tel.: 60-62-52 вечером.

Заказ № 3683